

要想见局长 先过密码门

三亚综合执法局两道门拦路,群众望而兴叹

想找领导,一道带密码的玻璃门挡住去路;改走楼梯吧,楼梯出口同样安装了一道铁门。连日来,许多三亚市民纷纷反映,他们到三亚市综合执法局想找局长等领导时,均遇到这样的尴尬事。

市民反映: 办事找领导要过两道门

市民周先生说,27日上午,他有事到三亚市综合执法局找局长。但当他走出电梯时,看到该局办公大楼6楼电梯门口左边的通道上,不知什么时候安装了一道玻璃门。他问坐在玻璃门前面的一名工作人员:“玻璃门关住了,怎样才能进去。”工作人员告诉他,要在旁边按键处输入密码正确后,玻璃门才能自动打开。

周先生问密码是多少,该工作人员却说:“只有在该楼层办公的领导才有密码。”周先生说,尽管他说有急事找领导,可工作人员却对他说,他们是局里负责接待群众来访的,有什么事可以向他们反映,他们受理后再向领导汇报,没必要什么事都找领导。尽管他向那位工作人员表示,有非常重要的事找领导帮忙,可那个工作人员就是不开门。

周先生说,由于工作人员不同意打开玻璃门,他只好地坐电梯

下到5楼,再走楼梯上去。没想到,6楼楼梯出口却有一把铁将军守门。铁门是栅栏式的,隔着铁门可以清楚看到6楼各个办公室前局长办公室的标示。于是,他在铁门处叫了几声:“有人吗?我有急事要办。”但并没有人应答。

实地查看: 两道门隔开领导办公室

27日下午,记者来到三亚市综合执法局办公大楼。刚走出6楼电梯,就看到电梯门口前面摆放着一张办公桌,桌上放着一部电话,旁边的台历上贴着一张纸条,上面写着:有事请到5楼办公室,并留有一个电话号码。在电梯口左边,放着两张沙发,在右边玻璃门与墙壁连接处,挂有一张“接待处”的提示牌。

由于没有人值班,记者只好在按键处随便输入几个数字,但由于密码不正确,该玻璃门并未打开。随后,记者又用手敲了几下玻璃门,并问:“里面有人吗?”但敲了几分钟,并没有人应答。



6楼入口处的玻璃门

可就在记者拍完照欲下5楼找工作人员了解情况时,玻璃门突然打开了,从里面走出来一名男子。当记者说有事找领导时,该男子说有事到5楼办公室找工作人员就行了,说完便坐电梯离开了。随后,记者坐电梯到5楼后,走楼梯上6楼。在6楼楼梯出口处果真安装着一扇铁门,而且已经上锁。

部门回应: 此举是防领导工作受扰

为什么1楼到5楼出电梯口,往各个办公室的通道都没有安装

有密码的玻璃门或者在楼梯安装铁门,唯独在6楼安装呢?记者采访了三亚市综合执法局办公室一名负责人。

据该负责人说,尤其去年七八月份的时候,因鹿回头地区的拆迁问题,经常有群众集中到局里找领导上访。有些群众情绪比较激动,甚至威胁局长和局长的家人,严重影响局长正常工作。后来,综合执法局加大力度整治街头乱摆乱放和非法机动三轮车载客,许多人纷纷到执法局无理取闹,动不动就要找领导,严重扰乱了他们的办公秩序。为此,他们特地在一楼大厅设立了群众来访

接待处,但来访者并未理会,而是直接上6楼找领导。有些甚至坐在电梯门口等,人一多就将电梯堵得死死的,根本无法出入。大概是去年11月左右,他们才在局长办公区外设立一个接待处,安装一个密码门,一是为了保证局长人身安全免受威胁,还有就是保证局长正常工作不被打扰。

这名负责人还表示,在安装玻璃门后,有些人纷纷改走楼梯,全部挤到领导办公楼层,严重影响了领导的办公秩序,他们只好又在6楼楼梯口安装了一扇铁门。

市民质疑: 既不便办事又影响消防

对此,许多前来办事的市民纷纷反映,自从安装了这道玻璃门后,给他们带来极大不便。由于没有密码,他们只好在电梯门口等。可就算等到领导来,他们说有事找办公室,然后将玻璃门随手关住。而且6楼楼梯口同样安装了铁门,根本进不了办公区,他们只好离开。

一名市民说,由于6楼电梯前安装了一道玻璃门,楼梯口又安装了一扇铁门,无形中将6楼的消防通道堵死了,如果发生火灾等意外,6楼里面办公的领导肯定跑不掉。 据《南国都市报》

AUX
健康空调奥克斯

热烈祝贺奥克斯销售突破200亿!

有史以来仅此一次

万人抢购奥克斯



买空调请认准1级能效,1级能效空调行业标底价

超值惊喜

1级节能空调行业惊爆价

超值礼品



送液晶电视

送蓝牙手机



高清摄像

时尚MP3

超长待机

买套餐送液晶电视,买单套送蓝牙手机(限指定机型)

超长服务

购买奥克斯空调,享受
整机在原6年免费包修
的基础上,延长4年免
费包修,终身免检。



最终解释权归宁波奥克斯空调公司所有,活动机型详见店内海报